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YuyrcrBo

ITpen Tob0M je cBecka ca 3afanuma u3 MaTemaruke. Huje 3a oreHy, anm jecte mpoBepa 3Hamba.
3aro je BaXXKHO J1a 3ajiaTKe ypaauul mro 6osbe. Pagy 0361/bHO U MOKaXky IiTa 3Ham!

Hexke op oBux 3ajaraka peraBahent Tako mro hemr ynucuBaTyt ofroBope Ha IMHN)Y WIN Y
npasHe kBajgpatuhe. Y Behnnu 3agaraka tpeba ja 3a0Kpy>KUII CIOBO MCIPEJ] TAYHOT OfITOBOPA,
Kao y cnegehem nmpumepy:

Bpoj A je 3a 3 Behn oy 6poja B. Kako To 3amucyjem?

( PEIIEIHE: )
a)A=B-3 a)A=B-3
6)A=3-B 6)A=3-B
r)A=B:3 r)A=B:3

3a0KpY»XU CTIOBO VICIIPE]] TAYHOT OATOBOPA.

Y HexyM 3afanuma ogrosapajyhe mojMoBe Tpeba ga moBeXxel IMHMjaMa, Kao y cnefehem
HpUMepY:

[ToBeXxu TMHUjOM CBaKy FeOMETPUjCKY PUTYPY ca BbeHUM

-

Ha3MBOM.
4 PEINEE: )
Ba/baK Ba/baK
KOIIKa KOIIKa
@ HI/IpaMI/IJla S HI/IpaMI/I,I[a
& JIOIITA JIOIITa

_/

Y cBakom 3aJaTKy Tpe6a MMAKJ/bMBO [1a IIPOYMTAII IIITA CE O Tebe TpaXXn " KakKo Tpe6a oa
OITOBOPUII Ha IUTAIbE.

[Ipunpemu ONOBKY U TyMUILY.
CPERAH PANI!



1.

2.

3.

Y npasHa 1ojpa Ha 6pojeBHOj IIpaBy yImIImM ofroapajyhe 6pojese.

840

sso [ ] 870 [ J[ ] 900

J13pa3 Ha J1eBOj CTpaHM IIOBEXXY Ca TAYHOM BpPeJHOIINY Ha IeCHOj CTPaHN.

MspauyHaj:
a)x—732=159
X =

200-5 o
550:5 o
600:4 -

120-6

6) 154 + x = 472

e 150
« 1000
e 720

o 110

B) x - 8 =920

) 952:x=4



IlITa ce ynme mepu?

IToBexxu Kao IITO je 3aII0YeTO.

km e LY>K/HA paMa 3UJIHe CIIMKe

me o neb/pMHA CTAaK/Ia Hao4apa

dm « pacTojame ofi Tonosne 0 3pemaHnHa

cm e o Iy>XMHa 6a3eHa

mm e o Iy>xuHa Oebe

Komnuka je mopiunHa o6ojeHor fiena ¢urype axo je jemyHMIIA Mepe?

3a01<py>1<1/1 CJIOBO UcHpe[ Ta4HOT OATOBOpa.

a)P=10
6)P=12
B)P=14
r)P=16
WspauyHaj:

a) % 6poja 360 je

0) % opoja 440 je

1
B) — 6poja 510 je
)10 poj )



7. Ha JIMHY}Y UCIIOf, C/IVIKe YIIMIIY OfiroBapajyhy MepHY jenuHMITy 3a 3anpeMuHy TeyHocTH (ml,
cl, dl, 1, hl).

2 5 5 D

8. YeTupy 0OCHOBHe LIKOJIe Cy yuecTBOBaje y akuuju ,Ounctumo Cp6ujy“. Pesynraru akuuje cy
npezcTasbern rpadukoHoM. Koja mxorna je ocsojuna Tpehe mecto?

1600

1400

1200

1000

800

600

400

CKyrn/beHu cTapy Nanup y KUnorpammma

200

Ol ,,bpaHucnas OW ,, bypa daHnumh“ Ol ,,3maj Josa Oouwl ,Csern Casa“
Hywuh* JosaHoBMWh"

3a01<py>1<1/[ CJIOBO MCIIpe[ TaYHOT OATOBOpa.

a) OIIl ,,bpanncnas Hymuh®
6) Ol ,,Bypa Jarmanh®

B) OIII ,,3maj JoBa JoBanoBmh®
r) OIII ,,CseTu CaBa“



9. Hajeummm Bpx y Penry6mumu Cp6uju je Hepasuua. Hanasu ce Ha tpomebn Cpb6uje, Llpre Iope
u AnbaHmje 1 BUCOK je 2 656 m.
Koju op matux MepHux 6pojesa je Hajompky BucuHM Hepasniie?

3a0KPY>KI CTIOBO UCIIPe[, TAUHOT OITOBOPA.

a) 2500 m
6) 2 600 m
B) 2700 m
r) 2800 m

10. Koja je of HaBeleHNX jeHAKOCTY TayHa?

3aokpyxu TAYHO, ako je jegnakoct TayHa, i HETAYHO, ako jegHaKocT Huje TayHa.

100-55:5=9 TAYHO HETAYHO
350+ 2010 =550 TAYHO HETAYHO
900:3+7=90 TAYHO HETAYHO

11. 3aokpyxnu [IA, ako je TBphemwe Tauno, wn HE, ako TBpheme Huje TauHo.

IIpaBa a je mapasenHa ca IPaBoOM C. oA HE
IIpaBa ¢ je HopMaHa Ha IpaBy b. oA HE
Tauka D npunaza npasoj b. OA HE




12.

13.

14.

3a0KpY»X1 CTIOBO MCIIPE]] TaYHe HejefHaKOCTH.

a) 125km? > 125a > 125ha > 125 m?
6) 125 ha > 125 km? > 125 a > 125 m?
B) 125a > 125 ha > 125 km? > 125 m?
r) 125 km? > 125 ha > 125a > 125 m?

CrpaHu1ie IpaBoyraoHmka cy @ = 12 cm u b = 8 cm, a ctpanuna kBagpara je a = 10 cm.
Yuja je moBpmHa Beha 1 3a KOMMKO?

3a0KpY>KI CTIOBO UCIIPe[, TAUHOT OITOBOPA.

a) Beha je mospimHa kBazpara 3a 4 cm?.
6) Beha je noBpmmHa npaBoyraonmka sa 4 cm?
B) Beha je moBpumHa kBagpata 3a 8 cm?

r) Beha je moBpmmHa nmpaBoyraonuka 3a 8 cm”.

?)aOKpY)KI/I CJIOBO MCIIpE TAYHOT OATOBOPA.

OcenueHnu neo ¢urype npencrasba:

a) % ¢durype

0) % ¢durype
B) % durype

r) % ¢urype



1 5. Maja je 100 guHapa pasMeHMIa y MeTa/IHe HoBumhe of 1o 2 guHapa u of 1o 5 fuHapa. AKo je
mo6ua 6 HoBunha off 5 pMHapa, KOMUKO je fobuna HoBunha of 2 auHapa?
3a0KpY>KI CTIOBO MCIIpe]; TAYHOT OfITOBOPA.

a) 20 HoBunha
6) 30 HoBunha
B) 35 nHoBunha

r) 40 HoBumtha

16. jacua je n3 ¢dmamre op 2 I coka, cumana cok cebu, cectpu u 6pary y yaute ox 250 ml.

Komnko coka je octasno y ¢pmamm?

Y ¢mamm je ocrano ml coxka.

10



17.

18.

Y tabenu cy mpefcTaB/beHe JHEBHE TeMIIepaType y TOKY jeflHe CeiMMUIIe.

HajBUILIE U HajHVDKE TeMIlepaType?

Konuka je pasnuka

HOAH | Ilonememak | Yrtopak Cpema | Yersprak | Ilertax Cybora

Hepema

T°C| 32°C 28 °C 33°C 37°C 30°C 26 °C

27 °C

3a01<py>1<1/1 CJIOBO UcHIpe[ Ta4YHOT OATOBOpa.

a) 6 °C
6) 7 °C
B) 10 °C
r) 11 °C

Paszmnka nBa 6poja je 1000. Kommka he 6uty pasmmka, ako ce ymamunan noseha 3a 200, a

yMameHMK yMamu 3a 1007

3a0KPY>KI CTIOBO UCIIPef, TAUHOT OITOBOPA.

a) Pasnuka he ce cmamuTu 3a 300.
6) Pasnuka he ce moseharn 3a 300.
B) Pasnuka he ce moseharu 3a 100.
r) Pasnuka he ce cmamutu 3a 100.

1) Pasnmuka he octat HempoMemeHa.
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19. Pacrojame usmely Beorpama n Hosor Capa je 68 km. Pacrojame namely Beorpaja n
Cpemckux Kaprnosana je 57 km, a nsmely barajunme n Hosor Capma 48 km. Kommxo je
pacrojame usmehy barajune n Cpemcknx Kapnosara?

—— HoBu Capg

—— Cpemckn Kapnosun

—— barajuuna

—— beorpap

Pacrojame nsmeby barajuune u Cpemckux Kapnosana je km.

20. ¥ rabenu cy gare nospumse yetupy Bohmaxa.

Bohmwaxk [ToBpuiHa
jabyka 15a4 m’
KpyIIaKa 150 500 dm?
nyma 1 504 m* 500 dm?*
II/bYBA 1 540 m?

OJIMKA je TOBPIIMHA Y Mm* HajMambeT BOhmwakas
K 2 h ?

[ToBpuinHa Hajmamer Bohmaxa je m’.
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21. [ToBpiinHa KBazipara je 25 m®. VIspauyHaj HOBpPIIMHY TPaBOYTaOHNMKa 4Mja je Jy>KIMHA jeffHaKa
CTpaHUIY TOT KBaJpaTa, a mupuHa je 15 dm.

[ToBpIuyHa IpaBOYTaOHMKA je dm?

22. Komika je saIpeMMHa KBajpa 4Mje cy uBuile 3 cm, 4 cm 1 5 cm?

3anpemuHa KBafipa je cm’.




23. Jegna rpehuna nekor 6poja usHocu 84. Komixa je 4eTBpTHHA TOT Opoja?

YerBpTHHa TOT 6pOja je

24. Niparana je Hamwta perent 3a BohHu Kokren IlpBenkacTy muMyH. CacTojiu KOKTea Cy:

e 10 ¢l coka o ManuHe
o 1 dl coxa o jabyke

o 11 ml coxa op muMyHa
e 20 ml mema

Y xokrern ce fonaje u 2 dl Bope.

Komnko ce munmnnrapa Kokrena goouje?

SaOKpYX(I/I CJIOBO MCIIpE TAYHOT OATOBOPA.

a) 61 ml
6) 44 ml
B) 431 ml
r) 461 ml
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